

防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情

做好后勤保障
期待亲人凯旋

邹菊芳慰问驰援湖北医务工作者家属

本报讯 2月24日，副市长邹菊芳看望驰援湖北医务工作者家属，为他们送去党和政府的关怀和温暖。

在罗巧家，邹菊芳与其家属亲切交谈，叮嘱他们把家庭维持好，让她没有后顾之忧，以良好的精神状态投入支援工作，有问题和困难，及时向党和政府反映。罗巧，市卫健委公立医院管理中心负责人，我市第一支驰援武汉医疗队领队。随后，邹菊芳一行来到志愿者赵洪家，对同为医务工

(本报记者 朱付勇)

一手抓疫情防控
一手抓脱贫攻坚

李培其深入上河溪乡调研

本报讯 2月24日，副市长李培其一行深入桑植县上河溪乡，调研指导疫情防控和脱贫攻坚工作。

李培其一行先后实地查看了云雾山村胡蜂养殖基地、青钱柳种植基地等特色产业发展情况，并召开座谈会，听取疫情防控工作进展和脱贫攻坚工作情况汇报。李培其要求，加强各级党组织对脱贫攻坚的领导，瞄准脱贫目标、奋力冲刺；突出工作重

点、狠抓当前，着力特色建设、创先争优，同时抓好环境整治、保护生态。

李培其强调，各级各部门要坚决把思想行动统一到习近平总书记关于疫情防控和脱贫攻坚工作系列重要讲话精神上来，一手抓疫情防控，一手抓脱贫攻坚，打赢疫情防控和脱贫攻坚两场硬仗。

(本报记者 朱付勇 通讯员 李若滔 刘路)



水一样柔弱 铁一样刚强

慈利县人民医院女性医护人员素描

本报记者 宋世秀 通讯员 卓碧霞

女子本弱，遇难则刚。疫情面前，慈利县人民医院的女性医护人员用柔弱的臂膀，撑起了人民群众生命安全和身体健康的保护伞。

我申请到门诊入口做发热筛查！已退休7年的护士李晓春提出申请。见领导有些犹豫，她迫不及待地摆出了自己的资历。17年前遭遇非典时，她第一个主动请缨上非典前线，并在门诊一线做了半年多的第一道防卫工作。我有33年的工龄，却只有8年的党龄，算得上老护士，新党员。可是入党后还没有为党作什么贡献就退休了。李晓春说：这次机会来了，就让我为党作一回贡献吧！

在这次抗疫战场上，沈红云是医院感染质控小组组长，也是全县33个乡镇卫生院医务人员的总指挥。她不仅要及时宣传防疫方面最前沿的知

识，还要及时解答乡镇遇到的任何困惑。每天不低于200个电话的她，常常声音嘶哑、双耳震鸣。

你上前线，我保后方。春节期间的每个饭点，门诊大门口都会准时出现一个骑摩托、拎饭盒的中年男子，他是沈红云的丈夫，送饭、叮嘱是他表达爱与支持的方式。

欧玲玲是医院感染科护士长，大年初一，她跟往年一样去上班，却又跟往年不一样地忙到天昏地暗。物资准备、流程规划、病房布局、病人分区、治疗护理、护士培训、人力安排

作为感染科的护士长，她忙得顾不上惦记家中的两个孩子。在防护物资紧缺时，她把N95口罩分配给了疫情前线的护士，而她自己则和结核病房的工作人员一起用起了普通的外科口罩。我要保护好我的护士。她说。

冲向一线

桑植县人民医院疫情防控工作侧记

本报记者 朱付勇 通讯员 葛鹏

自疫情防控阻击战打响以来，桑植县人民医院医护人员勇担使命，上下一心，众志成城，守护人民群众的身体健康和生命安全，充分彰显了医者仁心的崇高精神和职业担当。

2月21日，我市第二批15名医务人员驰援武汉，该院护士彭俊就是其中一位。原为医美科护士的彭俊，在疫情暴发后，三次主动请缨。目前，该院已有5名医护人员前往湖北驰援抗疫。

我是一名党员，还年轻，扛得住！在医院发出倡议书后，呼吸内科张明波毅然在请战书上签上姓名并盖上红印指，成为第一批志愿者。

在护理岗位工作近8年的向荣，刚从儿科调至感染科，便赶上了此次疫情。期间，她整整25天没有踏进过家门，下班不下岗，观察巡视、解释疏导、送饭送水、送生活用品，每一项护理工作都比平时干得更加细心、更加到位。

胸部CT检查是一道至关重要的关口，我们愿做这双眼睛。放射科主任庹连成带领科室人员，在防护物资极其匮乏、感染风险极大的情况下，不分昼夜、随传随到，为临床提供可

靠意见。

没事，放心吧！我的体质好，还有多年传染病管理工作经验。在结核门诊做肺结核免费收治病人资料管理工作的蔡秋桂，负责发热就诊病人的送检工作，面对亲朋好友的关心，他总是这么说。最忙碌的时候，一天送检病人到放射科10多个来回。

不计报酬，无论生死，自愿奋斗一线，为赢得抗击病毒疫情战斗的胜利，贡献自己的一份力量。1月26日，钟红军写下了这份请战书。家里一摊子事一股脑儿交给丈夫后，她全身心投入到了疫情防控中。

医院行政支部书记黎枝红带领党员志愿者们，利用休息时间参加社区疫情防控工作。大家分工合作，来到超市、门面，发送单、量体温，宣讲复工注意事项。

疫情防控、我作表率。医院后勤党支部创新组织主题活动。支部党员在后勤保障服务岗位上担责尽责，开展疫情防控知识宣传、防控行为劝导、防控物资供应、环境卫生清洁消毒和污染物污水消毒处理等工作，为疫情防控阻击战提供了后勤保障。

市中级人民法院在全省率先出台《意见》
对涉企案件实行经济影响评估

本报讯 近日，市中级人民法院在全省率先出台《关于对涉企案件实行经济影响评估的实施意见（试行）》（以下简称《意见》），为全市企业在当前新型冠状病毒肺炎疫情防控工作状态下复工复产提供有力法治保障。

《意见》要求，对七类情形的案件：给企业正常经营带来严重且不可逆的后果的；投资规模较大、建设时间较长且涉及公共利益的；国家经济政策重点扶持和鼓励的；可能带来技术进步和产业升级，引发关联产业或新产业的产生和发展的；影响当地区

域金融稳定的；可能会引起上市公司股价异常波动的；其他可能影响民营企业发展或波及社会经济稳定等情形的，承办法官需对相关案件进行经济影响评估。《意见》规定，对上述案件从立案、保全、审理、执行、司法公开到审限管理等各个环节，都要对涉案企业生产经营可能受到的影响进行分析、评估并作出有效防范和处置，尽可能地降低司法活动对企业生产经营产生的负面影响，为推动全市企业顺利复工复产提供优质司法服务和保障。

《意见》强调，要严格遵守

各类案件的法定审理期限，从严控制审限延长、扣除、中止等情形的审批，防止因案件审理时间过长而“拖瘦”“拖垮”民营企业。市法院审管办、监察室将定期对全市法院涉企案件经济影响评估情况进行检查，对应当进行评估而不予评估，或承办部门、承办人严重不负责任，采取措施不当，引发涉诉信访或其他重大事件发生的，将按照责任倒查的有关规定，追究相关人员的责任。

(本报记者 万毅 通讯员 陶涛)

餐饮店变身外卖店

市城区20家知名餐饮企业开展集体用餐配送服务

本报讯 民以食为天，随着企业复工复产，市城区餐饮行业逐步开始营业，能否吃的放心成了很多消费者关心的问题。2月24日，记者走进部分餐饮门店，就疫情期间经营状况、防控措施等情况进行探访。

抱歉，疫情期间我店不做堂食，建议您选择打包或者外卖。在步行街银满斗火锅店，记者扮演消费者想走进餐厅就餐，却被服务员“拒之门外”。与以往的经营状态不同的是，餐饮店大门被一张长桌堵住，上面放着体温仪、消毒水等物品，餐厅里空空荡荡，餐厅门口贴出“禁止堂食”标语，示意消费者打包带走。

记者表明身份后，店铺负责人介绍，从2月17日复工以来，门店取消堂食，所有菜品通过外卖进行销售，消费者也可在门店

打包带走。通过禁止堂食在一定程度上避免了人群聚集，另一方面使店员与骑手、顾客零接触，降低双方传染风险，被拒的客人也理解支持。

每天上午10时，银满斗开始线上接单，在此之前门店员工陆续到岗，测量体温、进行登记、换上工作服、佩戴口罩手套、喷洒消毒水，需要经过严格的消毒过程，员工方可开始工作。

中午12时，是点餐的高峰期，前台通过多种方式接单，后厨有条不紊制作菜品，专人负责对菜品进行打包并递交给外卖员，整个食品的销售流程清晰、人员精简避免了人与人之间不必要的接触。银满斗负责人说，受疫情影响目前门店只有5个员工到岗，食材都是每天新鲜采购，对于食材来源做好索证索

票、收货查验等工作，以确保食材源头能追溯。

疫情期间变身外卖店的还有张家界恒源餐饮公司，疫情前公司主要承接旅游团餐，受疫情影响门店经营转变为线上接单，经营对象变成了用餐需求单位或个人。自2月15日市商务局联合市餐饮行业协会向社会发出了关于疫情防控期间开展集体用餐配送服务的倡议，在严格执行疫情防控相关要求和食品安全要求的同时，陆续为市城区有集体用餐服务需求的单位提供配餐服务。

目前，市城区共有张家界秦大妈餐饮管理有限公司南庄坪店等20家知名餐饮企业开展集体用餐配送服务。

(本报记者 陈硕 通讯员 漆艳平)

▼工作队员到种烟大户汪连次的育苗大棚了解烟苗培育情况。连日来，桑植县官地坪镇水流村驻村工作队一手抓疫情防控，一手抓产业发展。

邱德帅 摄



▲车间疫情防控员对进入厂区人员测量体温。

怀化机务段张家界整备车间一手抓防疫，一手抓安全，做到防疫、生产两不误。

吕保国 摄

慈利工业集中区
三送 促企业复工复产

本报讯 截至2月24日，慈利工业集中区已有52家企业复工复产，到岗员工2100人，复工复产率达60%。

送安全防疫上门，让企业安心。工业集中区劳动密集型企业较多，针对这一实际，工业集中区党工委、管委会创新思维、提前介入，明确一个验收小组、制定企业复工复产工作方案，实行一名领导牵头、一个科室负责的工作机制，将企业复工复产程序优化整合，落实一个小组审核、一次全面办结。同时，工业集中区管委会疫情防控领导小组办公室靠前服务，帮助企业制定疫情防控方案、协助开展人员排查，指导做好公共场所消毒，坚持上班企业管、下班小区管。

送岗位需求上门，让企业省心。疫情防控期间，工业集中区管委会坚持分类施策，有效解决疫情影响下企业用工荒的问题。一方面抓好县外人员快速返岗，另一方面最大限度用好本地人力资源。对企业用工需求进行全面排查摸底，统一制作招聘信息，通过门户网站等平台发布岗位需求信息，搭建精准有效的就业服务平台。目前，已收集38家企业提供岗位需求1100个，帮助长期外出务工人员就近就业，实现生产发展与照顾家庭两不误。

送防疫物资上门，让企业舒心。针对疫情防控期间防护物资、药品匮乏问题，工业集中区管委会积极组织协调，为复工复产企业购买防疫物资开通绿色通道。目前已帮助企业协调解决口罩3.9万只、84消毒液1500公斤、酒精1000公斤以及体温测量仪100把。组织发放由高峰土家族乡、团县委等单位捐赠的蔬菜2万公斤。

(邓超 易军)

高铁新区举行企业防疫演练

本报讯 2月24日，高铁新区中建凤栖台在项目施工现场进行了一场实战防疫演练。

演练现场，对复工人员必询问、必登记、必测温，掌握复工人员关键信息及行动轨迹信息，并发放防疫宣

传册和工作牌。就餐时，所有复工人员实行分批就餐。对施工区域、生活区域进行消毒。整个演练过程环节紧凑，应急人员分工明确，反应迅速，配合默契。

据悉，本次演练是市经投集团结合重点项目企业疫

情防控期间复工复产的实际情况，要求高铁新区组织重点企业进行的实战防疫演练。宁邦广场、丝路荷花、金海学校等重点项目相关负责人到场观摩。

(本报记者 陈洁 张林海)

市环卫处开展明检活动

本报讯 2月24日，市环卫处开展明检活动。

检查组先后对南庄坪立交桥周边、官地坪街道和西溪坪辖区内进行抽检，检查路面是否清扫到位、保洁到位，无烟蒂、白色垃圾、果皮纸屑，无杂物堆积、污泥是否消毒到位。

据了解，市环卫处定于每月22日至24日之间对环卫工作业进行一次明检，旨在奖优罚劣、奖勤罚懒，激发环卫工人工作积极性，提高环卫管理水平，让环卫管理精细化作业常态化。

(本报记者 李享)